

CORRIGENDUM

Author Kenneth V. K. Beard has noted some errors in his article "Terminal Velocity Adjustment for Cloud and Precipitation Particles Aloft" (*J. Atmos. Sci.*, **34**, 1293-1298):

1. The last term in the adjustment factor (Table 2, 40 μm -6 mm range, p. 1296) should be changed from -1 to $+1$.
2. Units of centimeters should be used in $\ln(d)$ in Tables 2 and 4 (pp. 1296 and 1297, respectively).